

Плюс – олимпийская «бронза»

Анастасия Прокопенко стала главной героиней завершившегося в Мексике чемпионата мира по современному пятиборью.

Как «СП» уже сообщала, сначала спортсменка вместе с Ириной Просенцовой выиграла эстафету, а затем и индивидуальные соревнования. Но домой она вернулась с тремя наградами! Анастасии на следующий день после второго триумфа вручили олимпийскую «бронзу» Пекина-2008. Дело в том, что после прошлогодней перепроверки проб участников Игр-2008 в анализах украинки Виктории Терещук, в столице Китая поднявшейся на третью ступеньку пьедестала, был обнаружен запрещённый анаболический стероид туринбол. Поэтому решением Международного олимпийского комитета её «бронза» передана занявшей тогда четвертое место Анастасии Прокопенко, с чем мы её с удовольствием и поздравляем. Таким образом, в медальной копилке Белоруси в Пекине-2008 стало 14 наград (3+4+7).



Анастасия ПРОКОПЕНКО